



ODBOR PRIJESTONICE CETINJE
KLUB ODBORNIKA
 Broj: 01/275
 Cetinje, 03.10. 2019. godine

SKUPŠTINA PRIJESTONICE CETINJE
 Službi Skupštine

Predmet: ODBORNIČKO PITANJE

DEMOKRATSKA CRNA GORA				
Prijestonica Cetinje - Pizanica				
Prijelazno	04.10.2019	08:00 h		
Org. jed.	Školski zvezak	Redni broj	P. broj	Vrijednost
02	0290/19	235		

Na osnovu člana 49. Poslovnika Skupštine Prijestonice Cetinje, Gradonačelnku postavljam sljedeće odborničko pitanje:

Kakvo je Vaše mišljenje o objavljivanju informacija o aktivnostima DPS-a na zvaničnim stranicama Prijestonice Cetinje na društvenim mrežama, jesu li evropske vrijednosti da lokalna uprava, umjesto svojih aktivnosti i dostignuća, promovise i reklamira jednu partiju i s obzirom na to da najnovija takva objava od 30.07.2019.godine, ni nakon brojnih osuda i negativnih reakcija građana i javnih istupa odbornika, još uvijek nije uklonjena, znači li to da Gradonačelnik Prijestonice odobrava korišćenje zvaničnih stranica Prijestonice u partijske svrhe i njihovo pretvaranje u biltene DPS-a?

Obrazloženje

30. jula 2019. godine, na zvaničnoj stranici Prijestonice Cetinje, na društvenoj mreži „facebook“, objavljena je informacija o aktivnostima OO DPS-a Prijestonice, što nije prvi put da se preko ove stranice reklamira režimski DPS. Smatramo nedopustivim da se zvanične stranice Prijestonice Cetinje na društvenim mrežama, kao i web sajt Prijestonice Cetinje, koriste u partijsko-propagandne svrhe. Ovo je prvorezredni skandal! Stoga, zahtijevamo jasan odgovor od Gradonačelnika – ili da naloži da se odmah uklone sporne objave i da se prestane sa dosadašnjom praksom ili da javno saopšti da podržava promovisanje aktivnosti predsjednika i OO DPS-a putem zvaničnih stranica Prijestonice Cetinje.

PREDSJEDNIK KLUBA ODBORNIKA
 Danilo Mrvačić





Crna Gora
Prijestonica Cetinje
Gradonačelnik

Cetinje, 10. oktobar 2019. godine
Broj: 01-030/19-235

SKUPŠTINA PRIJESTONICE CETINJE
Službi Skupštine

PREDMET: Odgovor na odborničko pitanje odbornika Danila Mrvaljevića, broj 02-030/19-235 od 4. oktobra 2019. godine

Poštovani gospodine Mrvaljeviću,

Drago nam je što ste jedan od više hiljada pratilaca društvenih mreža Prijestonice Cetinje i što i taj vid komunikacije koristite da biste se informisali o radu lokalne uprave. Cijenimo trud koji ulažete, jer svaka Vaša sugestija, komentar ili kritika čini da budemo bolji i odgovorniji.

Naš stav je da je pristup koji Prijestonica Cetinje koristi u obraćanju javnosti putem društvenih mreža umjeren i balansiran, i prije svega usmjeren na promociju Cetinja, njegovih potencijala i stanovnika. O tome svjedoči i pozitivna statistika, prema kojoj svi kanali komunikacije Prijestonice Cetinje bilježe najmanje dvocifren rast u posljednjih šest mjeseci.

Nijesmo saglasni sa Vašom konstatacijom da se na društvenim mrežama Prijestonice Cetinje objavljuju „informacije o aktivnostima DPS-a“, te da se koriste „u partijsko-propagandne svrhe“. Ako pažljivo ispratite objavljeni sadržaj na sajtu Prijestonice i na društvenim mrežama uvidjećete da je 99,99 odsto objava upravo o radu lokalne uprave. Na zvaničnim profilima Prijestonice Cetinje objavljuju se i informacije o aktivnostima predsjednika države i Senata Prijestonice, gospodina Mila Đukanovića, a svaka objava u kojoj se on pominje odnosila se na funkciju predsjednika Senata, a time i na teme od interesa i značaja za Cetinje.

Sadržaj naših objava je više nego afirmativan po Cetinje i njegove stanovnike, bez partijskog predznaka, i intoniran na način da privuče pažnju na grad, a ne na sudionike objava. Ako je Vama problem to što se u objavama o radu lokalne uprave pojavljuje gradonačelnik koji je iz Demokratske partije socijalista, onda ćete morati da se strpite do narednih lokalnih izbora na kojima će građani, kao i svaki put do sada, odlučiti ko će biti prvi čovjek Prijestonice i iz koje partije.



Takođe, komunikacije Prijestonice Cetinje prema internoj i eksternoj javnosti daleko su od partijskog „biltena“ i u potpunom su saglasju sa savremenim metodama komuniciranja. Objava od 30. jula koja je, kako kažete, izazvala „brojne osude i negativne reakcije građana i javne istupe odbornika“ ni na koji način nije mogla umanjiti činjenicu da su objave Prijestonice Cetinje tačne, balansirane, pravovremene i ponajmanje partijski obojene. I ta objava, kao i svaka komunikacija, imala je svoju svrhu i svoju publiku koja, dozvolite da primijetimo, nije jednopartijska i jednosmjerna. Uostalom, ni Vi ne biste postavili odborničko pitanje da nije tako.

S poštovanjem,



mr Aleksandar KAŠĆELAN

Dostaviti:

- Naslovu,
- Službi gradonačelnika,
- Arhivi.